

«ДРУЖБА» В КАЛИНИНГРАДЕ

С УСПЕХОМ проходят в Калининграде гастроли Ленинградского вокально-инструментального ансамбля «Дружба» под руководством композитора Александра Броневицкого и при участии заслуженной артистки РСФСР Эдиты Пьехи. Этот известный эстрадный музыкальный коллектив неоднократно был лауреатом песенных конкурсов и фестивалей у нас в стране и за рубежом.

«Дружба» третий раз выступает в нашем городе, состав ее участников изменился, пополнился новыми исполнителями. Среди них разносторонние, способные музыканты — не случайно в концерте звучит множество песен, авторами которых являются сами исполнители. По-прежнему основу программы составляют произведения Александра Броневицкого. Неизменным остался и талант популярной певицы — Эдиты Пьехи.

Высокая музыкальность, проникновенность и лиризм свойственны ее исполнению. По словам певицы, она всегда стремится к тому, чтобы песня пробудила у слушателей са-



Поет Эдита Пьеха.

мые добрые чувства, «трогала какую-то клавишу собственных переживаний человека». В песне она ищет возможности выразить себя, свое отношение к миру, к людям. В них звучат доброта, сердечность, неистощимая радость жизни.

Певица щедра — программа ее концертов обширна и разнообразна. Поет она и новые, мало знакомые или вовсе еще не знакомые слушателям песни, и песни, которые начинали жизнь много лет назад. Причем по-

следние — часто исполняются по заявкам зрителей. Это и широко популярная «Надежда», и трогательная песня «О маме», и немецкая — «Парижское танго».

Основа репертуара Пьехи — лирические песни советских композиторов — о любви, о счастье, о молодости и радости жизни, есть и песни гражданского звучания. Она также знакомит слушателей с песенным творчеством зарубежных авторов. Неизменным остается лишь одно — каждую песню Пьеха исполняет, как свою, придавая ей неповторимый своеобразный характер собственной творческой манеры. Нельзя не сказать о зрительном и пластическом решении ее выступлений. Праздничность, красота, изящество — непременные компоненты концертов.

Выступления ансамбля «Дружба» проходят в самых больших концертных залах, по два концерта в день, и все-таки побывать на них смогли не все желающие — так велики популярность певицы и музыкального коллектива.

И. ПЕТРОВА.

2. Калининградские гастроли 20 августа 1976